

## MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO CÂMPUS BRAGANÇA PAULISTA

## Convocação nº 07/2020 - CONCAM-BRA

Nos termos da Resolução nº 45/2015, o presidente do Conselho de Câmpus (CONCAM) do Câmpus Bragança Paulista convoca Vossa Senhoria para a reunião ordinária do Conselho de Câmpus do Instituto Federal de São Paulo Câmpus Bragança Paulista, a realizar-se por videoconferência RNP (https://conferenciaweb.rnp.br/events/concam-bra-10-de-setembro-de-2020), no dia 10 de setembro de 2020, quinta-feira, às 16h10.

## **Expediente:**

Aprovação de atas anteriores

## Pauta:

- Interrupção da oferta de vagas para ingresso de novos estudantes no 2º semestre de 2020 em razão da pandemia COVID-19
- Alteração no calendário acadêmico de 2020
- Regulamento do Laboratório de Pesquisa
- Apresentação do relatório do programa Conexão Indústria
- Aprovação do projeto de criação do Núcleo Incubador do Campus Bragança Paulista
- Informes

Bragança Paulista, 03 de setembro de 2020

(assinado no original)

João Roberto Moro Presidente do Conselho de Campus

IFSP Campus Bragança Paulista